ACCESSORI DI FINITURA
FINISHING ACCESSORIES

Alusic ...

ANCORAGGIO RAPIDO PER PANNELLI - FAST PANELS ANCHORING

CODICE MATERIALE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL TYPE OF SUPPLY
084.407.001 Alluminio sabbiato Completo di boccola

Sandblasted aluminium

Bushing completed

KIT FISSAGGIO PANNELLI - FIXING PANELS KIT

CODICE MATERIALE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL TYPE OF SUPPLY
084.407.002 Alluminio anodizzato Kit completo di n. 2 aggancio superiore

e n. 2 aggancio inferiore
Completed kit of 2 superior link-up
and 2 inferior link-up

Anodized aluminium

(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

CERNIERE IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGES

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO | FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE |CLAMPING WITH SCREW
084.501.001 |Poliammide nero con perno inox| 18 x 32 / 32 x 32 M4 x 20
Black polyamide with inox pin
084.501.008 |Poliammide nero con perno inox 30 x 30 M5 x 20
Black polyamide with inox pin
084.501.009 |Poliammide nero con perno inox 40 x 40 M6 x 20
Black polyamide with inox pin
084.501.010 |Poliammide nero con perno inox 45 x 45 M8 x 20
Black polyamide with inox pin

CERNIERE IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGES

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO | FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE |[CLAMPING WITH SCREW
084.502.001 18,5x32/18,5x 32 M6 x 20
_ | Alluminio anodizzato con perno |18:5x32/32 x 32
084.502.002 | in acciaio Inox Aisi 303 @5 |18,5x 32 /32 x 32 M6 x 20
Anodized aluminium with 18,5x32/45x 45
084.502.003 Inox Aisi 303 pin @ 5 32x45/45x 45 M6 x 20
45 x 45/ 45 x 45

CERNIERE IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGES

Anodized aluminium with
galvanized steel pin

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO | FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE |CLAMPING WITH SCREW
084.503.001 Alluminio anodizzato con 18,5 x 32 Autofilettanti M5 x 20
perno in acciaio zincato 32x32

Self - threading M5 x 20

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.

E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.



Alusic ..

DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA

OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

- al:} —
f"ﬂ
i
| i
& [ o H
| B U ¢ (9| = =
Ly = !
b
. L@, © 0
|... A 1
084.407.001 3 75 | | 125
(] —_— — l
e ©
& -
e B) 2 LI
©)]
8 12 15
' -
uil II-.QI.!J 20
F g
!
! ) CODICE [ A [ B e[ DETF
. 084501000 | 3% | 3% 25 | 25 | 9.5 | 45
084501008 | S0 | 50 30 | 30 |85 55
i &) 084501007 | 70 | 50 40 | 30 [ 85 | &5
! 084,501 .010 70 | 50 | 45 | 30 | B85 | 85
l:: —a
A —
CODICE | A [ B | €| D | E F
iz ©f T 0B4.502.001 | 36 | 80 | 20 | 25 | 11 | 7
AN ot 064502002 | 50 [ 80 | 33 | 25 [ 11 | 7
* 084,502,003 44 | BO | 46 | 25 [ 11 | 7
|
a
"©
a 084,503,001
T 1 il 1
e g e i ‘ i
.I|I"| u
o =~ Ql £ 3 &
!
L e

81

FINISHING ACCESSORIES

<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<




ﬁ!ugi{:@ 5 ANCORAGGIO RAPIDO PER PANNELLI
e FAST PANELS ANCHORING

wn S
= ~T '{.{é’!_..h
& Bl
7) o [ I -
7 T [l s
& AT
8 -_1!3«11
<< o
O \
=
& £
=
[ il
<t 024.,407.001 e -
= Ancoraggio rapido
- Fast panek anchonng I,
= ,
T
a
o
o
(724
@ .
T) ~
(&)
<
im
|
o 185
O O=E000L
UTILIZZARE PROFILI CAVA S
WITH PROFIL FRAME B
82 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Alusic’ ... KIT FISSAGGIO PANNELLI
s FIXING PANELS KIT

FINISHING ACCESSORIES

<
-
>
—
=
(' 5
)
[
o
n
n
(171
o
o
<

AT NN

AGGANCIO INFERIORE
AGGANCIO SUPERIORE INFERIOR LINK-UP
SUPERIOR LINK-UP |

3
5
&
5
7
| Pos | Descrizione _ Codice - Qu.ta a

| |Aggancio rapido supericre | 084.407.102 2
£  |Piasinna di chivsura | 084,407,350 P
3 |Aggancio rapido inferore | 084.407.202 2
4 Pemo fissaggio pannell | 0B84.407 402 | .4
2  Dodo 13x13 M8 | ©OB4302004 @ 12
& Wite TSEI M&x25 | MExZ5UMISP33 | 12
7 |Vite TECI M&x20 | MEX20UNIS?3 | 2
B  Rondella @43 2

83




(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

Alusic ...

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE CLAMPING WITH SCREW
084.500.004 18,5x 32/18,5 x 32 M6 x 20
Allumin dizzat 18,5 x 32 / 32 x 32
084.500.005 Uminio anotizzalo Con 118 5 x 32/ 32 x 32 M6 x 20
perni in acciaio inox @ 8 185 x 32 / 45 x 45
— 1 Anodized aluminium with X X
084.500.006 inox steel pins @ 8 32x45/45x 45 M6 x 20
45 x 45/ 45 x 45
45 x 45/ 45 x 90
84 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

ACCESSORI DI FINITURA
FINISHING ACCESSORIES

CERNIERE IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL DESCRIPTION CLAMPING WITH SCREW
084.503.002 Alluminio anodizzato con Kit cerniera completo di Autofilettanti M5 x 20
(L.35) perno in acciaio zincato  |cerniera mobile + cerniera fissa
084.503.003 | Anodized aluminium with Hinge kit with Self - threading M5 x 20
(L. 45) galvanized steel pin mobile hinge + fixed hinge

CERNIERE IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL DESCRIPTION CLAMPING WITH SCREW
084.500.008 | Alluminio anodizzato con Kit cerniera completo di Viti M6 testa cilindrica

perno in acciaio zincato & 8
Anodized aluminium with
galvanized steel pin & 8

cerniera mobile + cerniera fissa
Hinge kit with
mobile hinge + fixed hinge

con esagono incassato
Cilindric head screw
with emsedded hexagon

CERNIERE IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGES

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO FISSAGGIO CON VITE
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE CLAMPING WITH SCREW
084.500.001 18,5 x 32 /18,5 x 32 M6 x 20
Allumin g 18,5x 32 /32 x 32
084.500.002 uminio anodizzato on I g =7 35 35y 32 M6 x 20
perni in acciaio inox @ 8 18'5 x 32 / 45 x 45
| Anodized aluminium with o X X
084.500.003 inox steel pins @ 8 32x45/45x 45 M6 x 20

45 x 45/ 45 x 45
45 x 45745 x 90

CERNIERE IN ALLUMINIO A PETTINE - COMB ALUMINIUM HINGES

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



A}HEEG® - DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

- =9 - 084.503.002
i
=1 f@]\ H—H
1 ol
Mé_| | ol 0D
fls 42 o 25 |
45
- - 084,503,003
T 1
® ’:H s IFI :Ew——w::ﬁ
1 1 | ﬂ
ms | | ||| @55
., 33 | 42 o 33 |
084,500,008 vy
w sl - “
-
i &

D b,b
r'\-\.T
‘E% CODICE A B C D i a,_.\
Vges 0B4.500001 |44 |80 | 21 | 20 &)
= 0B4.500.002 | 42 | B0 34 | 20 |-
[ 7 =
: @ 084.500.003 | 80 | 8D 47 | 20 l @1)
& 1 1]
!
9 gﬁ
- CODICE | A [ B [C [ D O
A @} 084500004 | 44 | 100 | 21 | 55 | sl
~ 084.500.005 62 | 100 | 34 55/60 ¢ | fe
1| ks 084.500.006 | 80 | 100 [ 47 | &0 »1)
L9 '

i
!
T

B

85

FINISHING ACCESSORIES

<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<




(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

Alusic ...

ACCESSORI DI FINITURA
FINISHING ACCESSORIES

MANIGLIE A PONTE - BRIDGE HANDLES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE

CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.504.001 | Poliammide nero - Black polyamide Aperta - Open
084.504.002 | Poliammide nero - Black polyamide Aperta - Open
084.504.003 | Poliammide nero - Black polyamide Aperta - Open

MANIGLIE A PONTE - BRIDGE HANDLES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE

CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.505.001 | Poliammide grigia - Grey polyamide Aperta - Open
084.505.002 | Poliammide grigia - Grey polyamide Chiusa - Close
084.505.003 | Poliammide arancione - Orange polyamide | Coprimaniglia - Handle covering

MANIGLIE A PONTE - BRIDGE HANDLES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.506.001 | Poliammide nero - Black polyamide Aperta con inserti arancioni
Open with orange inserts
084.506.002 | Poliammide nero - Black polyamide Chiusa con inserto arancione
Close with orange inserts
86 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Aaugjg® Cdin 8 DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

1
!
d CODICE | A [ B | ¢ bD | d
ety D84.504001 | 109 (935 21 38 | 45
| DR4504002 | 130 | 112 | 28 435 85
435 85

ol H§| |@| 084.504003 | 146 | 127 | 28 |

084.505.001 - 084.505.002

44

084.504.001 - 084.506.002 e
I i q

o

L

?5
115

87

FINISHING ACCESSORIES

<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<




(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

Alusic ...

CODICE MATERIALE SPESSORE PANNELLI
CODE MATERIAL PANELS THICKNESS
084.507.001 Alluminio pressofuso sabbiato 0+ 8mm
Sandblasted and die-cast aluminium
88 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

ACCESSORI DI FINITURA
FINISHING ACCESSORIES

SCROCCHETTO CHIUDIANTA - LATCH

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.517.001 |Poliammide nero | Impiegato per la chiusura delle porte N. 1 Scrocchetto

Black polyamide

con apertura a sgancio manuale
Used for doors closing with
manual release opening

Latch sx + dx

SCROCCHETTO A MOLLA - SPRING LATCH

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.518.001 |Poliammide nero
Black polvamide Scrocchetto per la chiusura di porte | Completo di piastrina per il
PO con apertura a sgancio manuale | riscontro e viti per il fissaggio
Latch for the closure of doors that Completed with check
. ) open with manual unhookin late and fixing screws
084.518.002 | Poliammide nero P g P g

Black polyamide

SERRATURA A CHIAVE PER PORTE - LOCK FOR SWING DOORS

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.519.001 | Acciaio zincato Serratura per il bloccaggio di  |Completo di chiave universale

Galvanized steel

sportelli e pannelli
Sloock for fixing of panels

Completed with universal key

CLIPS FERMAPORTE - DOORS-STOP CLIPS

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE MATERIAL DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.519.002 Ottone Impiegato per la ritenuta Completo di piastra
di porte e sportelli, ecc. di appoggio
Brass Used for doors, flap doors, etc. | Completed with support plate

BLOCCHETTO DI FISSAGGIO REGOLABILE - ADJUSTABLE FIXING BLOCK

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



AIHEEG® - DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

084.517.001 m
o
20 20 8
n
O
& q)b(.”ﬁ /‘gﬂ 2
| Eg} ol o %
wn o o wn E
A 7
=
& [
% =
-
E
=
(T8
=)
084.518.001 084.518.002 o
(=]
A
9.5 32 .
o5 95 o 40 3
~ <
NN NN

38
28
38
28
——
50
35
50
35
—

© &)
& =
g 13 19 & 1| 2
084.519.001 084.519.002
18 Aﬁ,\ 'l]"'i
1 | 7
= o
2 I i
AH & r’@} Z} ~l g3
aln) i
~r|
91 o) 3,
e
w
084.507.001
3.5 22 3.5 12
" > ) ] i
(o]
| I~ M5
29 7 5

89




Alusig® . ACCESSORI DI FINITURA
e FINISHING ACCESSORIES

BLOCCHETTO FISSAGGIO RAPIDO - QUICK FIXING BLOCK

- CODICE MATERIALE DESCRIZIONE SPESSORE PANNELLI
CODE MATERIAL DESCRIPTION PANELS THICKNESS
. -__:_,.a"_.':: 084.508.001 |Poliammide grigio | Blocchetto da inserire direttamente 1+5mm
s g nella cava del profilato
S _ p(_er_il fissaggio (_:Ii pannelli
Grey polyamide Fixing for blocking panel

BLOCCHETTO FERMAVETRI - GLASS STOP WITH WASHER

. CODICE MATERIALE DESCRIZIONE SPESSORE PANNELLI
CODE MATERIAL DESCRIPTION PANELS THICKNESS
. 084.509.001 |Poliammide grigio Fermavetro 3+8mm
] .,".: Grey polyamide Glass stop
=
: 084.509.002 |Poliammide grigio Rondella 1+5mm
= | Grey polyamide Washer

(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

BLOCCHETTO DI FISSAGGIO - FIXING BLOCK

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE SPESSORE PANNELLI
CODE MATERIAL DESCRIPTION PANELS THICKNESS
084.510.001 Completo di dado per il fissaggio pannello 1+8mm
Completed with nut for panel fixage
Poliammide nero ’ . _
084.510.002 Black polyamide Distanziale - Spacers S=2mm
084.510.003 Distanziale - Spacers S=3mm
084.510.004 Distanziale - Spacers S=5mm
S = spessore distanziale / spacers thickness Confezione da 10 pz / Pack of 10 pz
FERMAPORTA CON MAGNETE - DOOR-STOP WITH MAGNET
B
CODICE MATERIALE DESCRIZIONE FORZA DI ATTRAZIONE
{ CODE MATERIAL DESCRIPTION FORCE OF ATTRACTION
084.522.001 |Poliammide grigio Fermaporta asolato
' Grey polyamide Doorstop with button hole
. ¥ 084.523.001 | Acciaio zincato Magnete M18 50 N
= Galvanized steel Magnet M18
AGGANCIO A CLIPS - CLIP DOOR-STOP
CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
o
3 084.523.002 Gomma termoplastica - Rubber thermoplastic Clipse
084.523.003 Acciaio zincato - Galvanized steel Perno di riscontro
Check-pin
90 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Aaugjg® Cdin 8 DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

0&4.508.001
255

i
w1
3 O
1
S| 1a L. 12 =
- 2? -
084.509.001
I 084.510.001
i O .
o 1 185
T 0
1 i g
L P45 $¢ S=
l_|‘ P ,,,,‘
l—--:.il 25 5 6.3,
= o o -
I - S
DB4,522.001

Oj?

56.5
|:h.
!
i

Ul wNo

91

FINISHING ACCESSORIES

<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<




h!usir_:@ . ACCESSORI DI FINITURA
e FINISHING ACCESSORIES

FERMAPORTA CON MAGNETE - DOOR-STOP WITH MAGNET

CODICE MATERIALE DESCRIZIONEE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.524.001 Alluminio sabbiato Fermaporta asolato completo di magnete
Sandblasted aluminium Door-stop with magnet with button hole

FERMAPORTA A CALAMITA - MAGNET DOOR-STOP

(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

CODICE MATERIALE DESCRIZIONEE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.525.001 Nylon rinforzato Fermaporte asolato completo di magnete
e piastra di appoggio
Fibreglass reinforced nylon Door-stop with magnet with button hole
92 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




AIHEEG® - DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

084.524.001 g
o
, (@]
i il i 92]
| o0
- S
N <
|~ ] nf 1 (O]
. Q =
= B ] T
1 %)
2 o =
IR ] T
(L 1 .
o <
g
85 -
15 15 9 .1 E
L 30 ] - 20 ™
o
[
o
A
084.525.001 u
(&)
(&)
135 <

¢,~( )

ey [Ny 1 i
o
1 [ %\ g/
| 10 ... .28
o0

93




(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
o
7]
7]
w
O
Q
<

Alusic ... SISTEMI DI MONTAGGIO
3_.. Fdiz. 8 ASSEMBLY SYSTEMS

Fissoggio con viti
autofilettant
LSel-frading screws

!
o
084.517.001 |
Chiudi anla
Latch
Fssoggio con viti
autofilettant
Serdf-frading screws
084.518.001
024.518.002
hiudi anfa a malla
spring katch
(84,307,007 - TCE MEx2S - Screw
084302004 - Dodo 13x1 3 M8 - Mut
(&4, 507 001

Blocchetto regolobile
Adjustable fixing block

94 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



A{usiw . SISTEMI DI MONTAGGIO
e ASSEMBLY SYSTEMS

Fssaggio pannedo
COn it M5
Fixing with screws b4

FINISHING ACCESSORIES

(184 508,001
Bloccheito fesoggio rapidao
Euick figing block

[:E:J)UD —

<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=]
7
7]
w
(5]
Q
<<

Fissoggio con witi
autcfiletianti
Self-trading screws

DE4,509 001 - Farmavelr - Glass sfop
084,50%.002 - Rondella - Washer

Fssaggio con viti
autofilettant
Sal-lrading screws

084,522,001 - Porta magneie
Croar-slon

084.523.001 - Mognefe £18
tMagnst

Wit TCEI MA5x] & - Serevw
DE4.302.002 - Dade ME - Mul

95




(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

Alusic ...

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.528.004 | Poliammide rinforzato | Kit supporto molla completo di perno @ 8 mm
Reinforced polyamide Gas spring support kit with pin @ 8 mm
96 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

ACCESSORI DI FINITURA
FINISHING ACCESSORIES

MOLLE A GAS - GAS SPRING

CODICE FORZA DI SPINTA CORSA (mm) INTERASSE FORI (mm)

CODE THRUST FORCE TRAVEL HOLE WHEELBASE
084.527.001 50 110 263
084.527.002 100 110 263
084.527.003 150 110 263
084.527.004 200 110 263
084.527.005 250 110 263
084.527.006 300 110 263
084.527.007 100 115 305
084.527.008 100 142 365
084.527.009 200 142 365
084.527.010 250 142 365
084.527.011 300 142 365
084.527.012 350 142 365
084.527.013 250 200 483
084.527.014 350 200 483

A richiesta sono fornibili altri modelli - On request they are supplyed other models

SUPPORTO PER MOLLA A GAS - GAS SPRING SUPPORT

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE

CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.528.001 | Poliammide grigia - Grey polyamide |  Supporto molla - Spring support
084.528.002 | Acciaio zincato - Galvanized steel Perno supporto - Pin support

SUPPORTO PER MOLLA A GAS - GAS SPRING SUPPORT

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.528.003 | Poliammide rinforzato | Kit supporto molla completo di perno @ 6 mm

Reinforced polyamide

(indicato per molle a gas di piccole dimensioni)

Spring support

kit completed of pin @ 6 mm

(indicate for gas springs of small dimensions)

SUPPORTO PER MOLLA A GAS - GAS SPRING SUPPORT

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



A}HE]@'}@ - DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA
' OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

Calcolo per il montaggio di una molla a gas
Theory for the assembly of a gas spring

Definizione della forza di estensione F1 [N] a 20° C
Definition of the extension force F1 [N] a 20° C

_GxD
F.= bxn x 13 [N]
G = Peso del portellone in Kg - Hatch weight in Kg
L = Distanza tra il baricentro ed il punto di rotazione in mm
Distance beetwen the centre of gravity and the rotation point in mm
b = Braccio di leva utile della molla a gas in mm, portellone aperto

Useful lever arm of the gas spring in mm, open match
13 = Coefficiente di conversione kg - N + riserva di sicurezza
Conversion coefficient kg - N + safety reserve
Fissaggio del portellone ca.2/3 L - Match clamping ca.2/3 L
Numero delle molle a gas (Standard: n = 2)
Number of the gas springs (Standard: n = 2)
D = Braccio di leva utile della forza di gravita in mm, portellone aperto
Useful lever arm of the force of gravity in mm, open match

v
I

(7p]
L
x
@)
%)
7
L
Q
)
<
0
=
T
2)
=
LL
<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<

Esempio - Example:
G = 30kg, D =400mm, b = 200mm, n = 2

_ 30x400 .. _
Fi= S50y X13=390N
084.528.002
Bz =
5 | 335 _|

iy
1 R
"": 1y
i
]
3
1 o
=0

97




A’usig® . ACCESSORI DI FINITURA
e FINISHING ACCESSORIES

GRUPPO CONTRAPPESO PER SALISCENDI - COUNTERWEIGHT GROUP FOR LATCHES

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE

CODE MATERIAL DESCRIPTION
084.521.001 Alluminio Coppia terminali contrappeso dx-sx

Aluminium Counterweight terminal couple
084.521.002 Acciaio - Steel Perno attacco catena - Linkage pins
084.521.003 Acciaio Catena rulli (conf. da 5 m)
Steel Roller chain (box of 5 mm)

084.521.004 Acciaio - Steel Giunto per catena - Chain connection

CARRELLI DI SCORRIMENTO - SLIDING CARRIAGE

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION
L 084.520.001 ] ] o Carrello di scorrimento interno semplice
Perno e cuscinetto in acciaio, Inside sliding carriage
rondella in teflon
084.520.002 Steel pin and bering, Carrello di scorrimento esterno doppio

nylon washer Outside sliding carriage

PATTINO PER PORTE SCORREVOLI - SLIDING BLOCK FOR SLIDING DOORS
CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
CODE MATERIAL DESCRIPTION

(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

084.532.001 Polietilene nero Per porte scorrevoli a strisciamento con prof. 18,5 x 32
Black polyethylene For scrapement sliding doors with prof. 18,5 x 32

084.532.002 | Polietilene nero - Black polyethylene Per porte scorrevoli con prof. 18,5 x 45
Completo di rulli - Rollers completed For sliding doors with prof. 18,5 x 45

BOCCOLE E PERNI PER PORTE A SOFFIETTO - BUSHES AND PINS FOR BELOWS DOORS

o CODE MATERIAL DESCRIPTION
.
.
\\(N' 084.533.001 PVC nero - Black PVC Boccole per soffietto - Belows bushes
084.533.002 | Acciaio zincato - Galvanized steel Perno per micro - Pin for micro

CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
N ~ 084.533.003 | Acciaio zincato - Galvanized steel Perno folle - Loose pin
bl 084.533.004 PVC bianco - White PVC Perno di strisciamento - Silding pin
TAMPONE DI FINECORSA PARACOLPI - PAD LIMIT STOP BUFFER
CODICE MATERIALE DESCRIZIONE
. CODE MATERIAL DESCRIPTION
' 084.534.001 Gomma nera - Black rubber Gommino per battuta - Shoulder rubber
98 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Alusic ..

75575

30

DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI FINITURA

OUTLINE DIMENSIONS FOR FINISHING ACCESSORIES

084.521.001

084.532.001

80

45

084.520.002

o A

125

et
o
T
- 24,5 -
_las _
!
=
T
i
i b, r}
% |
(=]
o] —
I 4 Y

084.532.002

99

FINISHING ACCESSORIES

<
o
>
=
=
T
)
o
(=]
D
7]
w
(54
(&)
<




Alusig® . SISTEMI DI MONTAGGIO
e ASSEMBLY SYSTEMS

084.520,001
Carralle di scomimento
In=de shiding camage |

(9p]
=
[a e
@)
A
7
LL]
Q
O
<C
O
=
I
D
=
T
<
-
>
=
=
[T 9
=)
-
(=4
D
7]
i
(5]
(3
<

il
o

I AR

Flxirig with gr-::in; LT )
Fissaggio con sl g

—c

Qranc
T (1 -
'.I-‘- @
Q‘. —_——— T
+ [ 1]
Fl_mlgcglc: COfn
vite TCEl MBx30D
Screw
084520002
Camello di scommento
Ditside sliding camioge
100 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Alusig® . SISTEMI DI MONTAGGIO
s ASSEMBLY SYSTEMS

(9]
LLI
o
o
o)
)
LLl
O
O
<
O}
=
T
(9]
=
LL
<
o
—
E
=
™
=)
[
o
A
084.101.003 L
prol. 18x32 Brof. 155 3
<
084,522.00
Patting 084,532,002
Shiding Block Faftino con
rafella
| sliding block
. 1 Rollers completed

i i

w3 !

P

101




h!usir_:@ . ACCESSORI DI FINITURA
e FINISHING ACCESSORIES

GRUPPO CONTRAPPESO - COUNTERBALANCE GROUP

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.006 Kit completo per la realizzazione di uno sportello 1 pezzo

ad apertura verticale a contrappeso
Completed kit for the production of a door with
counterbalance vertical opening

GRUPPO CONTRAPPESO - COUNTERBALANCE GROUP

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.007 Kit comprendente 2 contrappesi in piombo da kg 1 1 pezzo

tiranti in filettato da M5, dadi autobloccanti da M5, terminali
in plastica, dischetto di centraggio, perno di attacco catena
Kit compound with 2 lead counterbalance of kg 1
threated M5, auto-block M5 nuts, plastic terminals,
central disks, chain attack pivot

CONTRAPPESI - COUNTERBALANCES

(9p]
=
(e
@)
A
7
LLl
Q
O
<
O
=
I
D
=
T
<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
D
7]
w
(5]
(3
<<

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.005 Contrappesi in piombo da kg 1 2 pezzo

Lead counterbalance kg 1

KIT CONTRAPPESI PER ATTACCO FRONTALE - COUNTERBALANCES KIT FOR FRONTAL ATTACK

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.008 | Kit comprendente 2 staffe di attacco frontale dello sportello 1 pezzo

costruito con profilo 45 x 45 con viti, spessori e guide
Kit compound with 2 frontal attack stirrups of the door
produced with 45 x 45 profile, screws, thickness and guides

KIT CONTRAPPESI PER ATTACCO FRONTALE - COUNTERBALANCES KIT FOR FRONTAL ATTACK

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.009 | Kit comprendente 2 staffe di attacco frontale dello sportello 1 pezzo

costruito con profilo 18 x 32 0 18 x 45 con viti, spessori e guide
Kit compound with 2 frontal attack stirrups of the door produced
with 18 x 32 or 18 x 45 profile, screws, thickness and guides

CATENA - CHAIN

CODICE DESCRIZIONE TIPO DI FORNITURA
CODE DESCRIPTION TYPE OF SUPPLY
084.521.003 Catena in acciaio da 6 mm in confezione da 5 mt 1 rotolo

Steel chain mm 6 in box of 5 mt

102 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




SISTEMA DI MONTAGGIO SALISCENDI CON PROFILO 18x32

LATCHES ASSEMBLY SYSTEM WITH PROFILE 18x32

UsSIc’ -..

A

S31Y0SSTIIV ONIHSINIH = YHNLINIA 1@ 1HOSSIIIVY

Ul Uld
opni |p CUUSILLIDAR|OS 1D OIS
SO U DU PO LES FED
L1 EESFED
! -
L — s
i ; 1]
& S
]
cooiea 0N xowowa e
bOL' 125 F50 CRSpUOY
) POL LZSPE0
o W 06 [
SV G pajDa|
S 7 ooy
K .| J2LSDAN
DjSpuUcH
xr. 1 EO00TLES #E0
JBIoUDiDgunoT
cEsddo U™
GO0 LTS a0
X bt JAUSDM,
Cal[E=T oW wBY
SR AT
i=1F e T
Cf=puoy
M m cOL" 1Z5°F20
|NU G 3 20g-ony
CIY 8|UDD0qoIND R0
dnouS e unoguno AT LD T
oseddoyucs addnig . 7 olBoyag QUSLDAS|OS 1D Sulsd
10O 125" F20 IO 1S 0

103



Al“ﬁiﬂ® Cdin 6 SISTEMA DI MONTAGGIO SALISCENDI CON PROFILO 18x45
' LATCHES ASSEMBLY SYSTEM WITH PROFILE 18x45

(9p] -— — ._':l
= > g -
@) 2 ' — o
) ™~ > > o s
Ll ;E - 2
S , 352
< X i s S *
o
= i
I
2] il » :
= ! =
T - < -'.E‘_ %?
= b el
= f%ﬁ
= He=
= & r 1
= . S
o
— = b
o o S,
m M
i ) ol
Q == L R=]
< 27 BEE =
ED 52
" F]
Pt HDJE %EE
a = |rjt—"| oo
- T e et}
- - - -'|:::||
ey
iy L
o =
o = oy ek =2
T o wgd HEE e
E = & EFE_U 450 g.EE
: i Sy 2 NP8  Oe3 s
Wy o U = LTy e
A Mg =i o E A
R B0 g = 5 &
=80 g0 Boz 222 8l BEc
HOE o ~ 8
£ 2 7o BAE
%n.u SE &

104 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




S31YO0SSTIIV ONIHSINIH = VHNLINIA 1@ 1HOSSIIIV

[To]
Lt oAl =
X Dping n___n.._._m.n_n_ sk _uE_mﬁ
) L1125 P80 il BOI' LZ5'#80
o 801" |Z5FE0 ISLSOM,
-l - Cjlepuoy
m 7 E:MMM: pOI 12550
suossads o
m L 1 3L . AL 125780 TR
2 5 i Pl e _
oY e "
© 5 &
LL
m O — .
w o
1) o
»n L FELSDRA
SE X olifoyeq ot s
g = ¥OI" 125 FE0
"=
oy
G N
S 5
S -
= o i PE|osI)|
o= B GIN ‘[l DD r—
=5 X X i Siataod
a2 £01° 125 FH0
<
£ I,/
. 1 _ SUDD (UNGD)
.—\Iv m Vﬁ I _ x _nwm_.mﬂﬂﬂ:_.___ﬂu
a5 . SO0 1Z5'¥850
JETTE =T
. DjepUy
E01'1Z5"F80
ST,
@ _ | apucy
5 Z 7 " Al Z0L" 12580
D a1l 11U G 4I0|q-OpnY
-~ | §W BUDIGQOInND opog
0 HZOHD UIDLD
= | 2 offoyeq BIUSIUBAZ|OS |p SuS

LOL" 1257720

A



ﬂ!uﬁiﬂ® Cdin 6 SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE CON INTERRUTTORE ROTATIVO
' ASSEMBLY SYSTEM FOR DOORS WITH ROTATING SWITCH

= f-b
H= B=10

L

FINISHING ACCESSORIES
SPORTELLD
LxH

<
o
>
=
=
[T 9
o
[
(=4
7]
7]
w
O
(3
<<

L —_ —_—
é - ‘E -—
5 1
=t
] =]
% =
= = -
2 : A
L =T
3 A
1 #
106 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE CON INTERRUTTORE A FORCELLA

ASSEMBLY SYSTEM FOR DOORS WITH FORK SWITCH

UsSIc’ -..

A

S31YO0SSTIIV ONIHSINIH = VHNLINIA 1@ 1HOSSIIIV

ol-d =H
g-¥ =1
HX]
OM3L04S

QU ZES D

{uagarasy yoi

st Alsyion
LR PE0 31435 YI34NDIS

10 FHOLINEYTINI

B 09" Fad
DD ER 1] YALSYId
agod Suixy

107



Aluﬁiﬂ'r@ Cdin 6 SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE SCORREVOLI CON PATTINI
' A STRISCIAMENTO
ASSEMBLY SYSTEM FOR SLIDING DOORS WITH SLIDING BLOCK

" g5 H 5%
Ll
x
(@)
o) o o b
= I !:g:! i
(&) = |-a
< E Elr
(O] = =R
= H_ﬁ | O
T = <
2) S |
= - w =
: E:
<
g Y EE
= ol £2
= c = D
o I =0 5
- | < 5 2
[+ ;:.r.l )
2 = 2
% & z
o i} =
g 3

]

084,504,002
hMaoniglio

Handl=

Dstanoale per maniglhia

Handle spoce

108 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




S31YO0SSTIIV ONIHSINIH = VHNLINIA 1@ 1HOSSIIIV

109

2oncls BRUDH
D Bl 150 S|DEUnsI0

o) Buipis |22up
Dfl@ 04 U0 QUILDd - ZO0ZES FE0

SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE SCORREVOLI CON PATTINI
ASSEMBLY SYSTEM FOR SLIDING DOORS WITH WHEEL SLIDING BLOCK

£1-9 =H .
L+E/vi =1 | yooig Bupys
H* oulOd - |00 ZESFED

NOAIHYODS
< & v ]
— g
] in [
=
) H I
[+’
<

T m

Alusic ..
1
i
1



AIHEiEf Cdin 6 SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE A SOFFIETTO SEMPLICE
' SENZA INTERRUTTORE
ASSEMBLY SYSTEM FOR SIMPLE BELLOWS DOORS WITHOUT SWITCH

il L e

e H E
o > >
g o= '
(92] T
it I . i o
(@)
<C
o g
=
T i
q 2
= T ©
C 5]
< —
g o - ! % _.l.f-
= = %q £
— 11 (=t = =
= i < EX|aly 2
= 2 hE 25
(= T =l e
— Mo R
2 23 o
f= E
2 ig s
3 — a5
-
g
gat g%.g
1 ﬁ%% o=
o= Hog
. [t 388
i A 5 0
| =
L i i i f
= = I“”” -
o L)
g . = N '
0 P
o
"! m& =

L ] o e R N [ e e 0 e
- 1

= .
2 25
~ o ikl mE L
Eﬁﬂ =8 pe il =
= cies E0E
5] 4
8z gg
110 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




S31YO0SSTIIV ONIHSINIH = VHNLINIA 1@ 1HOSSIIIV

T g
e it G 3 Uig -
= g BYsng Jhd o B DU S50 OWSd - ZO0EES FR0 HEeE:
) - SAd Djooooyg ) ETn)
S | | DFEES FE0 vig—TTT DAd BIO9204 - [ OFEES PO

w = SYsNG DAd

© < i

W o r~ | !

w = |

M = uid Buspys wesaasy .

= nD\uu DUSLWBS5UE D Susd ———

! POEES PE0 H_ .

— (@] =

= > il LI | =Y uc_mﬁﬁ - Z0O PR PE0

S = A oyBoyaqg S0} 0USd | 7 oyBoyag :

< 3 5 =H FOTRELIR YIS SUCHALSIU| - 100'E09" B0

ESm z/levl =1

Sk Hx

P ES M3L¥0ds

cx?” —- - S|PUCH

cwE A v 7 HDIUDHY

Eo . : Z00 P05 F80

= = = Ll

oM

=20 H _ I

5 &0

< B>

=z

2 O

7, [9p]

® 0%

I e

= ! !

oo -

) A == X

-3 R 1 b 1 g

A



Aluﬁiﬂ'r@ Cdin 6 SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE A SOFFIETTO DOPPIE
' SENZA INTERRUTTORE
ASSEMBLY SYSTEM FOR DOUBLE BELLOWS DOORS WITHOUT SWITCH

- o

% £ H £
oz > | > S | |
o (o
(95) o o
o ! B -
Q A i k) |
< I
> a
2
| — —
T Iz 2
= £
= 11 g
E i - = ﬁ E'
=) = (= S ™=
— — .\b —
| 1 E o & e 0 g
= - — Dg < n Eq E =
= 1 o < o o
a 11 A |2 ll; g o i
= [ K [fj .
2 [ | 8%4 Be.
(5 Ly L 1K)
o = 134 u =
<t Elﬁ = = 0
& e 343
I I | o
e} <y !
=i 1= — =
» !
1 e 1 0 x |
I v e L] ! l' E j T l-
I—i i
) ! T Ao
= | o=
d
Sg
28,
1 E
=g §=
BHOT
=5
u T
= =
a0 a
Lo
112 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




SISTEMA DI MONTAGGIO PORTE A SOFFIETTO DOPPIO

CON INTERRUTTORE ROTATIVO

UsSIc’ -..

A

ASSEMBLY SYSTEM FOR DOUBLE BELLOWS DOORS WITH ROTATING SWITCH

S31YO0SSTIIV ONIHSINIH = VHNLINIA 1@ 1HOSSIIIV

l
jomd Buips e T
— 0 IURSLIBDIDSLS D OLS Fig
FES— PO EES 70
SUsng JAd
JAd Djo300g
1 IDrEESTFE)
. uid 8007
B0 DS
EO0EES ¥ED
I cuBoyag
9 =H
vz 1%l =1
Hx]
MaALECds

BN JAa |

Thd 002209
100 EES w0

o

LLILLAE) | =4 BHULSDIg
SO PP FED
e
SUOLINLB |

[0 E0F R0

113



